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Kennisgeving Notitie Reikwijdte en Detailniveau N35 Wijthmen-Nijverdal, 

Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat

Het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat en de provincie Overijssel werken samen aan de 
MIRT-verkenning van de N35 Wijthmen-Nijverdal. Onderdeel van de verkenning is het opstellen van 
een Notitie Reikwijdte en Detailniveau en een milieueffectrapport. Ook de omgeving denkt mee. 
Daarom kan iedereen van woensdag 6 maart tot en met dinsdag 16 april 2024 een zienswijze indienen 
over de Notitie Reikwijdte en Detailniveau voor het project N35 Wijthmen-Nijverdal. In deze kennisge-
ving leest u meer over hoe u deze Notitie kunt lezen en hoe u een zienswijze kunt indienen.

De N35 is de rechtstreekse verbindingsweg van Zwolle naar de regio Twente. De weg doorsnijdt 
diverse kernen langs het tracé en kent vele gelijkvloerse kruisingen. In de huidige situatie is het al 
moeilijk oversteken of invoegen op de N35. Er is veel filevorming voor kruispunten met sluipverkeer 
tot gevolg. Bij een toename van het verkeersaanbod zullen de knelpunten op het gebied van leefbaar-
heid, verkeersveiligheid en doorstroming alleen maar groter worden.

De Notitie Reikwijdte en Detailniveau 

De MIRT-verkenning onderzoekt mogelijke oplossingen om de leefbaarheid, verkeersveiligheid en 
doorstroming op dit deel van de N35 te verbeteren. Er zijn een paar kansrijke varianten binnen de 
verschillende alternatieven. Deze worden allemaal beschreven in de Notitie Reikwijdte en Detail-
niveau. Ook wordt het beoordelingskader hierin beschreven. De Notitie Reikwijdte en Detailniveau is 
onderdeel van de zogenaamde m.e.r.-procedure. In het milieueffectrapport staan straks de resultaten 
van het onderzoek naar de impact van de verschillende alternatieven en varianten op de omgeving. De 
verkenning eindigt met een voorkeursbeslissing door de Minister.

In uw zienswijze kunt u hierop ingaan 

U kunt uw mening geven over verschillende onderdelen van de Notitie Reikwijdte en Detailniveau. Dit 
noemen we een zienswijze. Hier kunt u bijvoorbeeld op reageren:
1. Kunt u zich vinden in de voorgestelde oplossingen, of is er volgens u een betere oplossing die 
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voldoet aan de projectdoelstelling: het verbeteren van de leefbaarheid, verkeersveiligheid en 
doorstroming op de N35 tussen Wijthmen en Nijverdal?

2. Kunt u zich vinden in de voorgestelde milieuonderzoeken of zijn er volgens u andere milieuaspec-
ten die ook onderzocht moeten worden in het milieueffectrapport?

3. Kunt u zich vinden in het detailniveau van het voorgestelde milieuonderzoek of is er volgens u een 
milieuthema dat op een andere manier onderzocht moet worden?

Hoe dient u uw zienswijze in? 

Een zienswijze indienen kan vanaf woensdag 6 maart 2024 op drie manieren. U ontvangt altijd een 
ontvangstbevestiging.

Digitaal 

Uw zienswijze digitaal indienen is niet alleen makkelijk voor u, maar ook voor ons.

Mondeling 

Tijdens de informatiebijeenkomsten op 12 en 21 maart 2024 of telefonisch tijdens kantooruren via 
telefoonnummer 070 – 456 96 07.

Via post 

Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat, directie Participatie
o.v.v. Verkenning N35 Wijthmen-Nijverdal
Postbus 20901
2500 EX Den Haag

Documenten bekijken 

Alle documenten staan vanaf woensdag 6 maart 2024 op de website van Platform Participatie. Op 
papier kunt u de stukken van 6 maart tot en met 16 april 2024 bekijken bij:
– Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat, Rijnstraat 8, Den Haag, telefoon 070 – 456 96 07.
– Gemeente Dalfsen, Raadhuisstraat 1, Dalfsen, telefoon 0529 – 488 388.
– Gemeente Raalte, Zwolsestraat 16, Raalte, telefoon 0572 – 347 799.
– Gemeente Hellendoorn (gemeentehuis Nijverdal), Willem-Alexanderstraat 7, Nijverdal, telefoon 

0548 – 630 000.

Let op: Het kan zijn dat u een afspraak moet maken als u de documenten wilt inzien. Houd hier 
rekening mee en neem vooraf telefonisch contact op met de locatie om te vragen wanneer u er terecht 
kunt.

Informatiebijeenkomsten 

Wilt u meer weten over het project, meepraten of uw zienswijze persoonlijk aan ons doorgeven? U 
bent welkom op onze informatiebijeenkomsten. De volgende bijeenkomsten zijn gepland:
– Dinsdag 12 maart 2024 in de Schalm, Nijverdalseweg 30, Marienheem
– Donderdag 21 maart 2024 in de Mol, Heinoseweg 32, Zwolle

Tussen 18.30 uur en 21.00 uur kunt u binnenlopen en vragen stellen over het project, de Notitie 
Reikwijdte en Detailniveau en de procedure. Tijdens de informatiebijeenkomsten zal er ook een 
notulist aanwezig zijn voor het indienen van mondelinge zienswijzen.

Wat gebeurt er hierna? 

De Commissie voor de milieueffectrapportage wordt om advies gevraagd over de Notitie Reikwijdte 
en Detailniveau. Het advies van de commissie m.e.r. en de zienswijzen betrekt de Minister van 
Infrastructuur en Waterstaat bij de verdere besluitvorming. De zienswijzen worden allemaal samenge-
vat en beantwoord in een Nota van Antwoord. Deze Nota wordt gepubliceerd op Platform Participatie. 
Als u een zienswijze heeft ingediend, krijgt u hierover een persoonlijk bericht.

Heeft u hulp nodig? Het informatiepunt digitale overheid is er voor u 

De Informatiepunten Digitale Overheid zijn er voor mensen die moeite hebben met digitale dienstver-
lening en vragen hebben over het zaken doen met de overheid. De Informatiepunten vindt u in 
bibliotheken. U kunt hier ondersteuning vragen over websites van de overheid, bijvoorbeeld voor het 
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digitaal bekijken van documenten die bij dit project horen. Vraag bij uw lokale bibliotheek naar de 
mogelijkheden. Voor meer informatie kunt u terecht op de website voor het Informatiepunt Digitale 
Overheid.

Meer informatie over de MIRT-verkenning N35 

Meer informatie over de procedure is te vinden op de website van Platform Participatie en Mirttrajec-
ten. 

Vragen over het project? Stel ze gerust via mirtn35wijthmennijverdal@minienw.nl. Als u zich aanmeldt 
voor de nieuwsbrief, bent u altijd op de hoogte van de laatste ontwikkelingen.

Vragen over de procedure en/of het indienen van een zienswijze? Bel naar 070 – 456 96 07, directie 
Participatie van het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat.
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